11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2014 18:11:28

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 17.05.2014 12:23:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288336/answer/288346




Ha mpuBeneHHOM CHUMKE BU3yaIM3UPYIOTCS HOPMAJbHEIE CallbHEIE Keje3bl. Ecnu 3y[ - UMEeHHO Ha
CTBOJIE TIOJIOBOTO YJIeHa, TO 00PATUThCS CIIeAyeT K JeTCKOMY JepMaTOJIOTy, ecliy XKe BCé xke "3yauT "
TOJIOBKA, TO 06PATUThCS HAMO K IETCKOMY ypoJjiory. [1o mocTuxeHus 18 neT B3poCybe Bpauu He
YIIOTHOMOY€eHHI Bac KOHCYIbTHPOBATE.



